



昨天的杭州,十月最高温度和今年高温日数两项同时打破纪录

37.7°C

这个国庆,热火朝天

国庆

我在 热出新纪录



谁能料到,10月的浙江居然还在发布高温预警和高温报告。昨天的杭州,最高温度达到37.7°C,打破10月历史最高纪录(1984年10月2日的35°C)。同时,昨天也是杭州今年第58个高温日,再次刷新年际最多高温日数纪录。

然而,副高强盛+锋前增温,今天的最高气温预计比昨天还要高,两项纪录都可能再被刷新。

而另一方面,一股强冷空气正在影响我国北方地区,一路南下将于4日抵达浙江,且自北而南影响我省。届时将有一次降温、大风和弱降水过程,并可能伴有雷电活动。

假期后期的最高气温,部分地区会比现在低15°C左右——这个秋天的杭州,从短袖到毛衣,可能只需要一天。

热闹新成员



9月22日,杭州西站正式开通运营。这个国庆的出行高峰,是杭州西站第一次迎来客流大考。“年轻”的高铁站表现如何?钱报记者再次走访杭州西站,这里一切井然有序。不少市民来这里,不是为了坐车,纯粹是想来打个卡……

除了西站外,刚开通的杭州地铁19号线,也是首次加入长假的运输服务中。今天的“国庆,我在”,来看记者孙燕的报道——她来到了地铁19号线西湖文化广场站,做了一回值班站长周宏的小助理,进行了一圈巡逻。

可别小看这走一圈,记者体验下来才知道,真是个体力活——走一圈已近5000步。



记者 林云龙 摄

2、3版

假日

有点艺思

重量级大展来了
100件(组)展品阵容强大
看明代书画家陈洪绶
笔下的高古奇骇

5~8版

诗画江南一眼心动
共富进行时国庆特别制作
带你领略不一样的
未来乡村面貌



扫一扫
查看详情

